

## お詫びと訂正

『地方公務員共済六法 平成 24 年版』に誤りがありました。  
謹んでお詫び申し上げるとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

箇所	誤	正
P19 第四十六条〔関係条文〕	本法九九の二④	本法九九の二⑤
P201 第九十八条〔関係法令〕	平成一七年政令八三・二	平成一七年政令八三・三

以上